

携中国养女轻松通过提名听证会

美新任驻华大使8月中旬到任

美国参议院外交关系委员会23日举行听证会,驻华大使提名人、现任犹他州州长洪博培到会接受参议员质询。与其他的各种听证会充满火药味不同的是,参议员们对于奥巴马的这项提名赞不绝口,称他是驻华大使的合适人选。

中国养女一同出席

洪博培年轻时曾经作为传教士在中国台湾居住,会说流利的中文。从政之后曾经担任过驻新加坡大使和副贸易代表,并随多任美国总统来过中国,对亚洲事务比较熟悉。在23日举行的听证会上,洪博培和父亲、妻子以及6位子女一同出席,最引人注目的是6位子女中来自中国的养女杨乐意(1999年从扬州收养),她身穿传统的中国红色衣服,在一个半小时的听证会过程中一直坐在父亲的旁边,引来摄影记者不停拍照。

四个词概括两国关系

在共和党参议员麦凯恩和来自犹他州的两名参议员的引荐下,洪博培接受议员的提问,很多议员都称赞洪博培在担任州长期间对该州的成功管理以及对中美历史文化的了解,对他担任大使的资质没有任何怀疑。外交关系委员会主席约翰·克里说:



洪博培(左)在麦凯恩的引荐下出席提名听证会

“在中美关系如此重要的时刻,我对洪博培大使出色地完成工作非常有信心。”

对于中美关系,洪博培称:“美中双方有一个稳定、正面、建设性、全面的双边关系符合所有人的利益。不过我也不是个现实主义者,对于如何管理这种关系我的头脑很冷静。”对于上任后的工作重点,洪博培表示两国的经济合作以及合作应对全球变暖等将是优先议题。

“如果美国和中国不能就气候变化问题进行有意义的合作,那么没有人会为我们做

这样的事情。”洪博培说。不过解决气候问题,洪博培主要还是着眼于经济方面的考虑,目前两国都在积极开发最先进的清洁能源技术,“我知道这是多么大的一个商业机会。”他说。洪博培还表示,美中两国应该尽力合作促进全球经济复苏。

对于时下热门的朝鲜核问题,洪博培称赞中国政府在此方面付出的努力,特别是和美国在联合国安理会合作通过新决议回应朝鲜的第二次核试验。“实现朝鲜半岛无核化需要非常复杂而微妙的双边和多边外交努力,我们有必要继续

和中国紧密合作说服朝鲜放弃核武项目。”洪博培说。

8月中旬赴任

外交委员会预计将在下周早些时候批准对洪博培的提名,而参议院全体会议随后很快也将批准这项提名,洪博培将在8月中旬赴任。

出席完听证会之后,多名中国记者围上去采访洪博培,他用普通话回答问题。当美国记者问他和中国记者说了些什么的时候,他显示出自己的“外交技巧”：“我告诉他们犹他州是美国最棒的州。”

据《新闻晚报》

法航空难发现中国人遗体

记者24日上午从中国驻巴西使馆获悉,巴西有关部门在打捞到的50具法航遇难乘客遗体中,发现一具中国公民的遗体。

中国驻巴西使馆的工作人员称,使馆刚刚收到巴西警方的通知,经过法医鉴定,他们在打捞上来的法航遇难乘客中发现了一具中国公民的遗体,遗体身份也已经得到确认。

中国驻巴西使馆已在第一时间将消息上报外交部,外交部将会通知国内家属。使馆将会依照家属意愿,协助进行下一步工作。因为需要照顾家属情绪,使馆不便透露遇难者的具体身份。

6月1日,法航一架空客A330客机在大西洋海域上空失事,客机上216名乘客和12名机组人员全部遇难,其中包括9名中国乘客。

据报道,法国调查人员日前表示,他们在检查了打捞上来的50名法航客机遇难乘客的遗体后发现,他们都不是溺毙而亡,这表示他们在坠海前

已经身亡。

另外,65件飞机残骸近日运抵法国南部,法国国防部实验室将对其进行调查,首个调查结果将于本月底出炉。另有450件残骸将在8月初抵达法国。

资料

法航遇难中国乘客名单

- 肖翔,中科院工程热物理研究所副研究员;
- 崔佳春,华为集团员工;
- 陈庆伟,巴西投资移民申请者;
- 李文明,本钢集团公司副总经理;
- 张庆波,本钢集团公司经理助理、制造部部长;
- 孙连有,本钢炼铁厂厂长;
- 申作冰,本钢原燃料处处长;
- 高星(女),本钢国贸公司经理;
- 陈持平(女),本钢国贸公司辽本公司副经理。

据《法制晚报》

塞拉亚驾车回国抵达边境

据新华社特古西加尔巴7月23日电(记者许雷刘璇)马那瓜消息:洪都拉斯被罢免总统塞拉亚23日下午从尼加拉瓜首都马那瓜出发,亲自驾车前往洪都拉斯,目前已经抵达距离洪都拉斯边境40公里的尼加拉瓜北部城市埃斯特利。

塞拉亚驾驶一辆老式吉普车以游行的方式缓慢向洪都拉斯驶去,随车前往的有委内瑞拉外长马杜罗、洪都拉斯被罢免外长罗德里格斯等。当地和外国记者的车辆约20辆与塞拉亚一同行进。

塞拉亚一路北上,约5个半小时后抵达埃斯特利。塞拉亚决定在埃斯特利过夜,24日继续向洪都拉斯行进。埃斯特利距离洪尼边境两个主要口岸均有约1小时车程,目前还不清楚塞拉亚会选择从何处入境。

塞拉亚说,他此次驾车回国自己将不带任何武器。据塞拉亚自己说,洪都拉斯军方针对他本人有“暗杀企图”。洪军队总参谋长也曾表态说,军队会在塞拉亚试图返回洪都拉斯

之前或入境时“将其处决”。洪临时政府说,塞拉亚回国将令洪都拉斯发生新的流血冲突。临时总统米切莱蒂也在哥斯达黎加对话进行过程中放出口风,可以允许塞拉亚回国,但不同意恢复其总统职务,还要将其送上法庭。

23日早晨,塞拉亚在国内的数万名支持者占领了洪都拉斯境内连接边境与首都特古西加尔巴的数条重要公路,尤其是洪都拉斯东北部通往尼加拉瓜的公路。而洪都拉斯临时政府则向洪尼边境3个口岸,尤其是东南部拉斯玛瑞斯口岸增派了大量军警,阻止塞拉亚支持者向这些区域推进,同时对塞拉亚强行回国可能引发的状况。洪都拉斯临时政府安全部一名发言人当天早些时候说,塞拉亚一旦回国,会因多项指控遭到司法部门的逮捕。

塞拉亚即将回国的消息23日在该国引发了全国性大罢工,各大主要城市的工厂、学校、医院等公共服务机构陆续停业,罢工者要求临时政府立刻停止“颠覆国家的行为”,无条件接受塞拉亚回国复职。

印尼酒店发现第3枚未爆炸弹

综合消息 印尼警方24日透露,在上星期遭受爆炸袭击的两家宾馆又发现了第3枚未引爆的定时炸弹,该炸弹有故障。

据美联社报道,这枚定时炸弹是警方在万豪酒店18层发现的,有可能是准备第一个引爆的炸弹。

警方认为,爆炸袭击者的预谋是,在18层引爆这枚

炸弹后,可能会迫使惊慌失措的客人跑到酒店一楼,然后紧接着在一楼,两位自杀性爆炸袭击者将引爆身上携带的炸弹,这样会造成更多的死伤。

警方称,在18层发现的这枚炸弹装置了定时设施,显示了准备引爆的时间。看来,他们是准备在其他两枚炸弹爆炸之前将其引爆。

美国反腐大扫荡 市长议员齐落网

美国检察官办公室23日说,新泽西州多名市长、州议员、政府要员以及犹太教高级神职人员因涉嫌贪腐而被捕,所涉罪名囊括收受贿赂、从事钱权交易、跨国洗钱、贩卖人体器官等。以“恶意串通行动”为代号的这项反贪腐司法调查已持续10年,23日突击逮捕嫌疑人共计44人。

一网兜出44名嫌犯

美联社报道,遭逮捕的44人中包括霍博肯市长彼得·卡拉拉诺三世,锡考克斯市长丹尼斯·埃尔韦尔,泽西市副市长利昂娜·贝尔蒂尼,新泽西州议员L·哈维·史密斯和丹尼尔·范佩尔特。

卡马拉诺三世现年32岁,上个月在竞选中获连任。他涉嫌从卧底证人手中收受2.5万美元贿赂金。

埃尔韦尔涉嫌受贿1万美元。

范佩尔特涉嫌从一名乔装成房地产开发商的卧底证人手中收取1万美元贿赂以帮助后者拿到欧申县一处房地产的开发权。史密斯和多名政府官员也涉嫌收取这名卧底的贿赂,保证他获得土地开发权。泽西市副市长贝尔蒂尼则



7月23日,一辆警方巴士汽车停在美国新泽西州纽瓦克市联邦法院前,数名犯罪嫌疑人被押解进入法院

涉嫌以敲诈勒索形式获取2万美元的竞选捐款。

当地时间23日清晨,数百名联邦调查局探员开始逮捕涉案人。

借助卧底潜伏设套

美国检察官办公室说,借助卧底证人的帮助,一个由犹太教高级神职人员领导的国际洗钱网络浮出水面。这一网络活动于新泽西州布鲁克林、迪尔两座城市与以色列之间。

布鲁克林市犹太教大拉比绍尔·卡辛、迪尔市犹太教拉比埃利亚胡·本·海姆和埃德蒙·纳胡姆等人因洗钱被捕。



路透社报道,这一洗钱网络曾在2007年6月至2009年7月间帮助卧底证人洗钱约300万美元。

除洗钱外,新泽西州部分犹太教神职人员还涉嫌贩卖人体器官。布鲁克林市拉比列维·伊扎克·罗森鲍姆被指控在10年间参与器官贩卖。马拉说:“他的生意就是花一万美元怂恿弱势群体出卖自己的器官,再以16万美元将其转手售出。”

新泽西贪腐很严重

讲述新泽西州黑手党家族故事的美国电视剧《黑道家

族》曾在美国热播8年之久,如今却上演了真实版。

检察官马拉在新闻发布会上说,如此大规模逮捕涉腐政府官员“体现了新泽西州公共贪腐的普遍性”。

“政界人士把自己(的权力)拿出来卖,”马拉说,“而表面上正派的神职人员也大张旗鼓地从事非法活动。”

联邦调查局负责在新泽西州调查白领犯罪与公共贪腐的助理特工埃德·卡赫尔自1999年7月开始参与调查该州政界腐败问题。他评价:“如果说,新泽西州不算全美腐败最严重的一州,那它也必定属于最严重之列。”

卡赫尔用“毒瘤”比喻新泽西州腐败问题,“腐败植根于新泽西州的政治文化土壤”。

新泽西州州长乔恩·科尔津说:“这次行动揭露出的贪腐规模简直令人愤慨且不能容忍。任何腐败都不能被接受,不管它发生在何时、何处、何人身上。”

美联社提供的一份统计数据 displays,新泽西州自2001年以来已有130名政府官员因贪腐落马。

杜鹃(新华社供本报特稿)

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治湿疣、疱疹

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月20日至7月31日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、

张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

全省版 025-84519772
和信工商代理:013775554988
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

轻松控制血压小偏方

炎夏,高血压患者常感到头晕脑胀,还易诱发脑血管和心脏病。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早釉米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失,一星期左

右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”,已在市成功上市,现在订购套装,享受29.8元/盒特价,并有超值礼品赠送,患者可拨打400-820-8045咨询详情。